
ІМУНОФЛОР IMMUNOFLOR 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

для підвищення імунітету при вірусних і бактеріальних інфекціях. Надає загальнозміцнюючу 

дію, підвищує працездатність, допомагає організму швидко відновитися після захворювань 

Об`єм: 

60 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - вітамін С (аскорбінова кислота)/vitamin C (ascorbic 

acid), кошачого кігтя екстракт/uncariae extract, граната екстракт/pomegranate extract, ехінацеї 

екстракт/echinaceae extract, асаї екстракт/euterpe oleracea extract 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 

cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium stearate 

Властивості компонентів: 

Вітамін С (аскорбінова кислота) — сприяє зміцненню імунітету. Стимулює утворення 

лейкоцитів, відповідальних за усунення мікробів, тим самим прискорює захисні реакції 

організму. Крім того, вітамін С є сильним антиоксидантом, так як знижує окислювальний 

процес і зв'язує вільні радикали в крові. Вітамін С знижує ризик винекнення застуди 

Кошачого кігтя екстракт — має імуномодулюючу і протизапальну власивості. Екстракт 

підвищує імунну реакцію в організмі і діє як антиоксидант, позбавляючи організм від вільних 

радикалів. Компоненти, які знаходяться в котячому кігті, ефективно борються з вірусами, 

бактеріями і іншими мікроорганізмами, які здатні викликати різні захворювання 

Граната екстракт — містить багато мінералів, вітамінів і амінокислот. Він має виражену 

протизапальну дію, підвищує опірність до вірусних та простудних захворювань, зміцнює 

імунну систему. Сприяє нормалізації артеріального тиску, покращує кровообіг, зменшує 

рівень шкідливого холестерину, очищує артерії, знижує ризик серцево-судинних захворювань, 

інфаркту та інсульту 

Ехінацеї екстракт — сприяє підвищенню та зміцненню імунітету. Ехінацея очищує всю 

лімфатичну систему, кров, печінку, нирки. Перешкоджає руйнуванню і допомагає 

відновленню здорових клітин, бореться проти бактерій, вірусів, грибків і хвороботворних 

мікробів, активує і мобілізує всі захисні сили організму на боротьбу з хворобою. При цьому 

вона стимулює зростання здорових клітин та вироблення антитіл. Ехінацея є незамінним 

засобом при психічному і фізичному виснаженні, для профілактики і лікування респіраторних 

і вірусниx захворювань 

Асаї екстракт — підвищує імунітет, пригнічує запальні процеси, зміцнює нервову систему. 

Корисно приймати при порушеннях сну, при підвищеній стомлюваності, а також для 

антиоксидантної підтримки організму 

 

 



Рекомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 

недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній вологості 

не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


